

NEWS
FEBRUARY 21, 2020

LUKOIL I GRAD BEOGRAD POTPISALI TROJNE UGOVORE SA USTANOVAMA CEBEF, DOM OMLADINE I DADOV

Skupština Grada Beograda danas je bila domaćin već tradicionalnog potpisivanja ugovora o saradnji u oblasti kulture između Grada Beograda i kompanije LUKOIL SRBIJA. U prisustvu predstavnika Grada i Društva ugovore su potpisali gradonačelnik prof. dr Zoran Radojičić, generalni direktor Denis Rjupin, v.d. direktora Doma omladine Beograd Nenad Dragović, direktor Omladinskog pozorišta Dadov Vladimir Mijović i v.d. direktora Centra beogradskih festivala Damir Handanović.

Ugovori o saradnji sa Domom omladine i CEBEF-om se odnose na podršku Društva za tri festivala: 67. Beogradski festival dokumentarnog i kratkometražnog filma – „Martovski festival“, 36. Beogradski džez festival i Međunarodni filmski festival FEST. Po ugovoru sa Omladinskim pozorištem Dadov Društvo će i ove godine podržati dve manifestacije: „Dani Beograda“ i „Dani slobode“.

Obraćajući se prisutnima, prof. dr Zoran Radojičić je naglasio: „Ovo je peti put da potpisujemo sporazum sa LUKOIL SRBIJA u oblasti kulture. Oni dugo godina posluju u Beogradu i dugo godina pokazuju da imaju sluha i razumeju značaj ulaganja u kulturu. LUKOIL SRBIJA se pokazala kao konstruktivan partner na našem putu razvoja i unapređenja kulturnog života Beograda. Značajno je što LUKOIL ovim ugovorom podržava dve manifestacije Grada Beograda - “Dane Beograda” i “Dane slobode”. Reč je o događajima koji čuvaju naš nacionalni identitet i podsećaju nas na slavne i presudne trenutke za naš narod i naš grad, kazao je gradonačelnik i dodao da je podrška festivalima koji su svojevrsan brend naše prestonice, koji promovišu Beograd, od velikog značaja, jer ovi festivali svake godine okupljaju veliki broj gostiju iz inostranstva, ljubitelje filmske i muzičke umetnosti iz zemlje i regiona.

Zahvaljujući se gradonačelniku, generalni direktor Denis Rjupin je istakao da je saradnja s Gradom Beogradom značajan segment delatnosti kompanije. „Dobri odnosi s gradskom administracijom su neophodni za razvoj našeg biznisa ali i društvene zajednice u kojoj poslujemo. Stoga će i ove godine Društvo podržati gradske projekte u oblasti kulture kako bi bili efikasno realizovani i kako bi u njima uživali Beograđani i posetioци prestonice“. Generalni direktor se zatim zahvalio gradonačelniku i gradskoj upravi na stabilnoj i uspešnoj saradnji i izrazio nadu za

njen plodotvorni nastavak.